TRƯỜNG TIỂU HỌC YÊN THẾ

ÔN TẬP TOÁN 3 – TUẦN 5
I. TRẮC NGHIỆM 

Khoanh vào chữ cái trước nội dung trả lời đúng nhất:

Câu 1. Số 2346 làm tròn đến hàng trăm ta được số:
    A. 2000


  

    B. 2300
      

C. 2400

Câu 2. Số 21 được viết dưới dạng số La Mã là:
   A. XIX


  

    B. XXI
      

    C. XXV   

Câu 3. Mai đi từ trường về lúc 10 giờ 30 phút. Về đến nhà lúc 11 giờ kém 05 phút.
Thời gian Mai đi từ trường về nhà là:  

    A. 25 phút


  

    B. 35 phút
      

    C. 15 phút

  Câu 4. ? + 7 654 = 15 489 Số điền vào dấu ? là :
    A. 4 252


  

    B. 4 242
      

 C. 7 835

II. TỰ LUẬN

   Câu 1. Đặt tính rồi tính

30472 + 61806                   91752 – 6328                        5143 × 3               7 014 : 7
................................................................................................................................................
................................................................................................................................................
................................................................................................................................................
..............................................................................................................................................
      Câu 2: Trong tủ thư viện nhà trường có 356 quyển truyện. Đợt 1 nhà trường mua
297 quyển tuyện, đợt 2 nhà trường mua thêm 358 quyển truyện nữa. Hỏi trong tủ thư viện có bao nhiêu quyển truyện?

Bài giải
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C. 2300
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Thời gian Mai đi từ trường về nhà là:  
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    Câu 2.                                                   Bài giải
Số quyển truyện cả hai đợt nhà trường mua được là:

297 + 358 = 655 (quyển truyện)

Số quyển truyện trong tủ thư viện có là:

356 + 655 = 1011 (quyển truyện)

Đáp số: 1011 (quyển truyện)
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